



Трофимов Павел Петрович

Год рождения: 1907

Место рождения: Тамбовская область

Место проживания: Ленинград

Год/дата смерти: 24.08.1981

Мой прадедушка, Трофимов Павел Петрович, родился 09 февраля (22 февраля по новому стилю) 1907 г. в Тамбовской губернии, т.к. мать его уехала туда перед родами из Санкт-Петербурга. Умер 24 сентября 1981 г. в г. Ленинграде. Он окончил гимназию, затем РабФак (рабочий факультет). Поступил в Технологический институт на факультет химического машиностроения. Затем этот факультет перевели в Политехнический институт. Его он и окончил. С 1937 г. по 1946 г. был директором ГИПХа (Государственный институт прикладной химии). Ездил на приём к И.В. Сталину. Был награжден орденами Ленина и «Трудового Красного знамени», медалями «За оборону Ленинграда», «За доблестный труд в Великой Отечественной войне», «За трудовую доблесть», «Ветеран труда». В 1944 г. организовал на ст. Можайское (Дудергоф) дер. Ретселя подсобное хозяйство для сотрудников ГИПХа. Были выделены люди с предприятия, умеющие и желающие заниматься сельским хозяйством (скот, огород, сад), которые работали в хозяйстве. При этом им начислялись трудовые и они получали зарплату, как на основном месте работы. Продукция распределялась между сотрудниками предприятия. С 1946 г. по 1962 г. был директором ГИПИ-4. С 1962 г. был главным инженером ГипроХима. С 1948 г. по 1950 г. работал в Германии в Берлине. Он был генеральным директором химических предприятий на территории Восточной Германии. После его рождения, мать вернулась с ним в Санкт-Петербург, где до 1946 г. он проживал на ул. Марата, д.14, кв. 6А. До революции семье принадлежал весь второй этаж. В ходе уплотнения осталась квартира в 3 комнаты. Здесь родилась моя бабушка, Тимофеева (урождённая Трофимова) Алла Павловна.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Синицына Елена Максимовна, кадет Санкт-Петербургского Кадетского корпуса СК
России



16 Декабря 2020 14:46

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/folder/1522513>